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Cporicteo 1. EcJHM OAHMH M3 MHOXKHTEJIeH JeJIMTCH HA HEKOTO-
poe YHMCJO, TO M NPOH3BeJeHHe JeJHTCS Ha 3T0 YHCIO.
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* [lpoBepum
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(32 - 3):4= (4 - 13):2=

(21-6):7 = (16 5): 8 =



CpoiictBo 2. EciH neppoe 4YMCIO JeJHTCHA HA BTOpoe, a BTOpoOe
AEJHTCH HA TpeThe, TO HNepBOe MHCIO JASJHTCH HA Tperhe.

120:40 = 40 : 8 = 120: 8 =

160 : 80 = 80:5= 160: 5=

240 : 60 = 60:15= 240 : 15 =




PUI3KYNLTMUHYTKA

* Pyku kBepxy nogHUMaem,

* A MOTOM UX OTNyCKaeM.

* A MOTOM UX pa3BEPHEM

* /I K cebe ckopen npuxmem.
* A notom BbICTPEN, ObICTPEN
o Xrionawu, xnornau Beceriey




[lpoBepum !
e Ne597

e 5-1=5
* 5:-2=10
e 5-3=15
* 5-4=20
e 5-5=25
*5:6=30




[lpeacTtaBuTb Yncna 120, 160, 240
B Buae npousBeaeHus Tpex

yucen:
+ 8- __ =120
5. _ - _=160
5. _ - _=160

15 -_ - =240



PE®PJIEKCUA

Pednekcus
(nogBeOeHME NTOroB
3aHATNA)

OpraHusyert
CaMOOLIEHKY y4ebHOM
NeATenbHOCTMW.

Kakue anroputmbl Mbl
cerogHa nsyumnmn?
Hapg kakon yuebHou
3agaden paboranu?

Kakue TpyaHoCTU
BO3HUKaNn?

Kak oLleHnBaeTe CBOKO
paboTy?

A xopouo pazobpanca B TEMe YpoKa

OcTanuce EOIIPOCEL H HEACHOCTH

Erino TPYOHO, HHYETO HE ITOHAN



